



# OBCNÍ ÚŘAD VINTÍŘOV

## INFORMACE O DĚNÍ V OBCI V MĚSÍCI

### ZÁŘÍ 2024

#### INFORMACE Z RADNICE:

- ❖ V pondělí **16. září 2024 od 16.00 hod.** se koná v zasedací místnosti obecního úřadu veřejné **zasedání Zastupitelstva obce Vintířov**. Na programu jednání bude: kontrola usnesení z minulého zasedání zastupitelstva obce, rozbor hospodaření obce za 01- 06/2024, obecně závazná vyhláška obce Vintířov o stanovení místního koeficientu pro obec o dani z nemovité věci, příprava rozpočtu pro rok 2025, zpráva o využití nebytových prostor obce a případných nedoplatků, projednání žádosti o pronájem (prodej) pozemku par.č. 37/1 v k.ú. Vintířov u Sokolova, stav a průběh investičních akcí v rok 2024, smlouva o výpůjčce nemovité věci – TJ Baník Vintířov, Mateřská škola – odpisový plán na rok 2024/ úprava 1, rozpočtová změna č. 2 a další body jednání. Srdečně Vás zveme na toto zasedání.
- ❖ **Volby do zastupitelstev krajů a Senátu se budou konat v pátek 20. září 2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 21. září 2024 od 8.00 hodin do 14.00 hodin, v případě druhého kola voleb do Senátu ve dnech 27. a 28.9.2024 ve stejných časech.** Obec Vintířov má stanoven jeden volební okrsek pro celou obec se sídlem Vintířov 62 (obecní úřad). Hlasovací lístky budou občanům doručeny minimálně 3 dny před volbami. Pokud by k doručení nedošlo, prosím, sdělte toto na obecní úřad a neprodleně Vám doručeny budou. Zároveň prosíme o označení poštovních schránek. Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb přímo okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči své dva členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. Při hlasování postupují členové okrskové volební komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování.
- ❖ Obec Vintířov vyhlašuje **programové dotace na přidělování dotací na kulturní a sportovní činnost v obci Vintířov (jednorázové i dlouhodobé projekty)**. Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Vintířov na pořádání kulturních či sportovních akcí lze podávat do 30. listopadu 2024. Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu obce a formuláře jsou k dispozici na adrese <http://www.vintirov.cz/cs/dotace-obce/> nebo v kanceláři č. 2. Žádáme všechny žadatele o dodržení termínu podání, neboť následně dojde k přerozdělení dotací na předložené projekty z vyčleněného objemu financí rozpočtu na celý rok 2025. Vybrané projekty budou zahrnuty do kulturního a sportovního plánu obce na rok 2025 a podporovány obcí. Pro rok 2025 už následná výzva k dalším dotacím vyhlášena nebude. Pokud chcete pořádat v roce 2025 v obci kulturní nebo sportovní projekt za přispění obce Vintířov, je nutné tento projekt do 30. listopadu 2024 podat na podatelně obecního úřadu.
- ❖ V roce 2024 se slavnostní **vítání nově narozených občánků** uskuteční ve středu **20. listopadu 2024 od 16.00 hodin ve společenském sále restaurace „U Kahanu“**. Vítat se budou děti narozené v období 1.11.2023 – 31.10.2024. Každé narozené děťátko, které se se svými rodiči zúčastní slavnostního přivítání, dostane od obce malý dárek, pamětní list a finanční hotovost. Z průběhu akce budou pořízeny fotografie, z nichž některé obdrží rodiče a další budou založeny do „Knihy zápisů do života“. S ohledem na zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů je potřeba, aby se zákonní zástupci, jejichž děťátko má trvalý pobyt v obci, nebylo-li ještě přivítáno a mají-li rodiče zájem se zúčastnit vítání občánků v listopadu 2024, dostavili na obecní úřad a vyplnili zde příslušný formulář. Formulář si je možno vyzvednout na obecním úřadě, případně stáhnout na webových stránkách obce [www.vintirov.cz](http://www.vintirov.cz) – formuláře.
- ❖ Vzhledem k tomu, že je mnohými občany **negativně vnímán problém s prašností, hlukem a občasným zápachem z okolních firem**, rozhodli jsme se k tomuto tématu získat, co možná nejvíce informací. Zřídili jsme emailovou adresu: [zp.vintirov@gmail.com](mailto:zp.vintirov@gmail.com), kam mohou občané zasílat své podněty. Zároveň zveřejňujeme telefonní čísla na největší společnosti, které působí v katastru naší obce a ze kterých mohou pocházet shora uvedené skutečnosti. Těmi jsou SUAS GROUP, a.s., tel. 352 465 034 a Lias Vintířov, tel. 352 673 142. Další možností je zavolat i na Obecní úřad Vintířov +420 352 665 416.
- ❖ Pro občany obce Vintířov je **zřízena služba umožňující pronájem malotraktoru s vlekem k odvozu odpadu do místních sběrných míst**. Odpad je nutné naložit na připravenou techniku,

kteřá bude přistavena dle dohody při objednání na tel.: 603 924 975 nebo 352 665 416. Tato služba bude poskytnuta pouze na území obce Vintřřov. Odvezen bude pouze odpad, který lze na místních sběrných místech odevzdat, tzn.: veškeré elektrospotřebiče, nábytek, koberce, objemný odpad, bioodpad. Nebude odvážen nebezpečný a stavební odpad. Malotraktor + vlek včetně obsluhy stroje 200,-/Kč/30 min., 400,-/Kč/1hod. Cena bude stanovena za každou započatou 1/2 hodinu a je včetně DPH.

## KULTURA:

- ❖ V sobotu **21. zářř 2024 od 13.00 hod.** Váš zveme na **oslavy Dne horníků, 130. výročí založení základní školy a den otevřených dveřř nových kabin TJ Baník Vintřřov**. Tentokrát se můžete těšit na tři hudební vystoupení, a to skupin The Apples, Horova osma a U mě dobrý. Oslavy se uskuteční na tréningovém fotbalové hřišti za č.p. 72 a v parku před základní školou v době od 13.00 do 22.00 hod. Po celý den je možno se osvěžit u stánků s občerstvením. Děti se mohou těšit na spoustu atrakcí a divadelní představení "Divadélka Letadlo" z Karlových Varů, parkur akrobacii, taneční vystoupení, slacklining a lukostřelbu. Na programu je i ohnivá show, která akci zakončí. Dětské atrakce budou po celou dobu konání akce zdarma. Srdečně Váš zveme.
- ❖ V termínu **27. - 29. zářř 2024 (pátek-neděle)** se uskuteční **třídenní poznávací zájezd do jižních Čech s prohlídkou hornického skanzenu, Albrechtic, s plavbou po Vltavě, prohlídkou zámku Hluboká, Český Krumlov a ZOO Ohrada**.  
**Odjezd:** Vintřřov, křižovatka u obchodu 7,00 hod.  
**Program zájezdu:**
  1. den – odjezd z místa určení na návštěvu jedné z částí **Hornického skanzenu v Příbrami**. Prohlídka **Ševčinského dolu s jízdou hornickým vláčkem** do Ševčinské štoly. Po prohlídkách čas na oběd. Odpoledne odjezd směrem na České Budějovice se zastávkou u „malovaného hřbitova“ v **Albrechticích nad Vltavou**. Krátká procházka **Kapličkovým hřbitovem** s lidovými malbami a veršovanými náhrobními nápisy. V podvečer dojezd na ubytování a večeři.
  2. den – po snídani odjezd do přřstavu v Českých Budějovicích na **plavbu po Vltavě do Hluboké**. Kolem poledne prohlídka sálu **zámku Hluboká**. Po prohlídce čas na procházku zahradami, oběd apod. Odpoledne přejezd do malebné **ZOO Ohrada** na břehu Munického rybníka (alternativně možnost návštěvy Muzea lesnictví, myslivosti a rybářství – v sousedství). V podvečer dojezd na ubytování a večeři.
  3. den – po snídani odjezd do **Českého Krumlova**. Společná prohlídka **zámeckých interiérů vč. unikátního barokního divadla**. Po prohlídkách volno na procházku, oběd apod. Cca v 15,00 hod. odjezd z Č. Krumlova. Předpokládaný návrat cca 19,00 h.**Ubytování** ve dvoulůžkových pokojích se sociálním zařřzením, stravování polopenze.
- ❖ Dne **10. řřjna 2024 od 9.00 hod.** se s námi můžete vydat na další příjemný turistický výlet dlouhý pouze 9,6 km. Z parku pod základní školou dojdeme spolu pěšky do Lokte. Kde se v jedné místní hospůdce občerstvíme a poté se vydáme na vlak, který nás dopraví do Chodova. Na konci výpravy každý ze zúčastněných obdrží malou pozornost jako vzpomínku na **2. VINTŘŘOVSKÝ HIKE**. Na tuto akci je třeba se registrovat. Bližší informace naleznete na [www.vintřřov.cz](http://www.vintřřov.cz), kalendář akcí nebo aktuality. Přihlásit se můžete do **4. řřjna 2024** na obecním úřadě v kanceláři č.6 nebo telefonicky na čísle +420 352 665 416. Při nepřřzni počasí bude akce přesunuta na jiný termín.
- ❖ Srdečně Váš zveme dne **1. řřjna 2024 od 17.00 do cca 21.00 hod.** na oslavy Dne seniorů, které se uskuteční v úterý na sále restaurace "U Kahanu". Tentokrát se můžeme těšit na **talk show Petra Nárožného**. Poslechneme si vtipné historky z umělcova života a následně nás k **tanci vyzve hudební skupina Horova osma**. Pro všechny je připraveno drobné občerstvení. Vstupné je zdarma. Vstupenky si prosím vyzvedněte od 1. zářř 2024 na obecním úřadě. Přijměte pozvání, budeme se na Váš těšit.

## SPORT:

- ❖ **Nábor do kroužku mladých hasičů** – Sbor dobrovolných hasičů ve Vintřřově uskuteční dne **9. zářř 2024 od 16.00 hod. v hasičské zbrojnici nábor do kroužku mladých hasičů**. Všechny děti jsou srdečně zvány.
- ❖ Dne **3. zářř 2024 opět začíná aerobik pro ženy**. Začátek cvičení je vždy v úterý ve 19.00 hod. v tělocvičně MŠ. Vezměte s sebou karimatky nebo jiné podložky na cvičení a pití.